

За красноярского школьника с необычной стрижкой вступилась глава минобразования края

Ранее Бабр сообщал о том, что директор и завуч школы №4 в городе Сосновоборск Красноярского края ругают ученика четвертого класса за его прическу («man bun», андеркат с обесцвеченным хвостом), якобы не вписывающуюся в школьный устав, и предлагают перевести его на домашнее обучение.

Пообщавшись с родителями мальчика, министр образования Красноярского края Светлана Маковская извинилась перед ними за действия руководителей учебного заведения, заявив, что у них нет права предъявлять требования к внешнему виду учащихся.

«У нас в Красноярском крае более 346 тысяч учеников и все абсолютные разные. Надо понимать, что в период переходного возраста ребята выражают собственную индивидуальность путем нестандартных причесок, порой, экстремального цвета волос. Таких учеников у нас много и среди них есть и круглые отличники, победители олимпиад, одаренные дети в различных областях – спорте, искусстве, культуре», – подчеркнула глава минобразования (цитировано с Telegram-канала «Борус»).

Маковская считает, что необычная стрижка – это личное дело учащихся, которое школы касаться не должно. Учреждение может лишь установить единые рекомендации к одежде школьников, чтобы она соответствовала деловому стилю – на этом все. Кроме того, его руководство не может настаивать на том, чтобы школьника перевели на домашнее обучение или вовсе отстранили от уроков.

Министр также пообещала встретиться с главой управления образования муниципалитета, а также директором учебного заведения для проведения разъяснительной беседы.

В школу уже отправили предупреждение, подписанное замминистра образования региона Константином Масюлисом, с требованием откорректировать положение о школьной форме и внешнем виде учеников в соответствии с законом. Мальчик продолжает ходить на учебу, его родители настроены на компромисс и не хотят внимания СМИ.

Ранее на Бабре

[Руководство школы в Сосновоборске взъелось на четвероклассника из-за модной прически](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

